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A nyilvánosságra hozatal elvei 

 A Synergon Informatika Nyrt. nyilvánosan működő gazdasági társaság 
(továbbiakban a Társaság), amely részvényeit a Budapesti Értéktőzsdén 
jegyzik, ezért a Társaság működésével, stratégiájával, eredményével 
kapcsolatban a nyilvánosság igényt tart a gyors, ingyenes és 
megkülönböztetés mentes információszolgáltatásra.  

 A Társaság a nyilvánosság alatt a mindenkori lehetséges befektetők körét, 
érdekképviseleti és felügyeleti szerveket, médiát érti, melyek lehetnek hazai 
és külföldi intézményi befektetők és magánszemélyek.  

 A Társaság Igazgatósága elkötelezett a tekintetben, hogy a nyilvánosságot 
oly módon tájékoztassa, hogy a Táraság átláthatóságát, ismertségét 
biztosítsa. A nyilvánosságra hozatal során a befektetők számára mindazon 
információkat eljuttatja, melyek a Társaság törzsrészvényeinek értékét vagy 
hozamát illetve a kibocsátó megítélését közvetlenül vagy közvetve érintheti. 
A befektetők döntéshozatalához szükséges információkat, úgy, mint a 
Társasággal kapcsolatos eseményeket, azok hatásait, a társaság 
eredményeit rendszeresen, időben, pontosan kommunikálja. Mindezen 
elkötelezettséget az Európai Unió tőkepiacában részt vevő szereplőként, a 
transzparencia irányelv szellemében kívánja megvalósítani.  

 Közzétételi alapelv, hogy a jogszabályokban (2001. évi CXX. a tőkepiacról 
szóló törvény), illetve a Budapesti Értéktőzsde Bevezetési és 
Forgalombantartási szabályzatában rögzítettek szerint, továbbá a 2008 év 
során megjelenő Pénzügyminisztériumi rendeletek szerinti tartalommal és 
módon a befektetőket és érintetteket tájékoztassa.  

 A Társaság a 2007. december 1-jétől megváltozó szabályozási 
környezetben, a végleges szabályozás megjelenéséig, a hiányzó 
részletszabályok (PM rendeletek) hiányában azok előkészítésére tett 
javaslatok szellemiségével összhangban és céljának megfelelően állapítja 
meg nyilvánosságra hozatali irányelveit és azokat alkalmazó gyakorlati 
megoldásait.  

 
A nyilvánosságra hozatali eljárások 

 A Synergon Informatika Nyrt. és leányvállalatai irányítási rendszereiben 
szabályozott az információ birtokos felelőssége. A közzétételi folyamat 
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résztvevői számára a teendők és felelősségek szabályozása hozzáférhető, 
általuk megismert és értelmezett.   

 Szabályozott információ formák és tartalmak létrehozása (ld. 
jogszabályokban rögzítve) a folyamatos információ szolgáltatás 
tekintetében állandó folyamat gazdával rendelkezik, egyéb információk 
esetében az Igazgatóság által kinevezett témagazdán keresztül valósul 
meg. A közzététel minden esetben zárt lépéseken keresztül történik, mely 
biztosítja a közlemények formai és tartalmi kellékeinek ellenőrzését, az 
Igazgatóság tartalmi és időzítési jóváhagyását.  

 Társaság nevében történő nyilvános, szóbeli közlésre és nyilatkozat tételre 
állandó jelleggel az Igazgatóság Elnökét és a Vezérigazgatóját jelölte ki és 
jogosította fel a Társaság.  Eseti jelleggel általuk kijelölt megbízott látja el e 
feladatot. Minden esetben a nyilvánosságra hozó felelőssége, hogy 
nyilatkozatával kövesse a külső jogszabályokban és belső szabályozásokban 
foglaltakat.  

 A jogszabályi kötelezettségeken túl a nyilvánosságra hozatali folyamatok 
hatékonyságának mérése közvetett vagy közvetlen módszerek 
alkalmazásával is megtörténik, majd a kapott információk értékelésre és 
visszacsatolásra kerülnek. 

 A bennfentes kereskedelemre vonatkozó irányelveket és nyilvánosságra 
hozatali lépéseket önálló dokumentum rögzíti a Synergon Felelős 
Társaságirányítási Rendszer keretében. 
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Információ minősítési eljárás 

 A jelentős üzleti változások, stratégiai változások, szervezeti változások, 
stratégiai pozíciókban történő személyi változások, jelentős illetve széles 
érintett kört célzó szervezett események illetve az ezekkel, valamint 
minden, az Igazgatóság jóváhagyásával megvalósuló eseménnyel 
kapcsolatos információkat a Társaság a nyilvánosságra hozatal 
szempontjából minősíti. A döntéshozó vezérigazgató és a jóváhagyó 
Igazgatóság a nyilvánosságra hozatali alapelveket is mérlegeli.  

 A Társaság felső vezetésének hatáskörén túlmenően megtörtént 
események kapcsán a Társaságra nézve érintettség megállapítását az 
Igazgatóság végzi, az ebből keletkező közleményeket az Igazgatóság 
indítványozza. 

 A Társaság részére a szabályozási környezetben explicit megfogalmazott 
(ld. alapelvek) rendszeres tájékoztatási kötelezettségeknek megfelelően 
időben jelenik meg a közlemény a társaság Igazgatósága által jóváhagyott 
tartalommal. 

 A Társaság mérlegeli az információ által jelentősen érintettek körét, és az 
információ tartalmából adódóan az alapvető megjelenési helyeken kívül a 
jelentősen érintettek számára közvetlenebb információs csatornát is 
felhasználhat egy adott hír esetében. Ez esetben az Igazgatóság külön 
tájékoztatja a közzétételt lebonyolítókat a tennivalókról.  

Információ közzétételi eljárás 

Az információ minősítéssel bíró, közzétételre szánt információ tartalmi 
szerkesztését a társaságnál alkalmazott belső szabályozás szerint az arra 
állandóan vagy esetileg megbízott pozíciók végzik. A társaságnál a 
közzétételi folyamat rögzített, a folyamatban résztvevők képzését, technikai 
feltételeinek biztosítását, az Igazgatóság a Vezérigazgató hatáskörébe 
rendelte. A folyamatban kontrollként az Igazgatóság, mint végső 
engedélyező áll, aki jóváhagyja a megjelenés formáját, tartalmát és idejét.  

Információ hozzáférhetőség biztosítása és az információk terjesztése 

 A folyamatos adatszolgáltatásoknál (éves, féléves, időközi beszámolók, hó 
végi jelentés) és a rendkívüli bejelentési kötelezettségeknél 
(befolyásszerzés, szavazati jogok, egyéb tételesen PM rendelet szerint 
később), valamint egyéb közlemények esetén a társaság három közzétételi 
helyet használ egyidejűleg: 

o a Budapest Értéktőzsde honlapja (www.bet.hu) 

o a PSZAF elektronikus közzétételi helye (www.kozzetetelek.hu) 

http://www.bet.hu/
http://www.kozzetetelek.hu/
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o a Synergon Informatika Nyrt. honlapja (www.synergon.hu).  

 Fentieken túl a Társaság egyidejű elektronikus értesítést küld a hír 
megjelenéséről egy e célra fenntartott, aktualizált címlistára, mely 
hírügynökségeket is tartalmaz. 

 A Társaság a folyamatos adatszolgáltatásokat és a rendkívüli 
bejelentéseket valamint az egyéb közleményeket mindhárom közzétételi 
helyén magyar és angol nyelven jelenteti meg.  

 A Synergon Informatika Nyrt. honlapján a Társaság biztosítja az éves, 
féléves és időközi beszámolók elérését.  

 A Társaság által üzemeltetett elektronikus web oldal befektetői kapcsolatok 
menüponttal, strukturált eseménynaptárral, közzétételi listával, keresővel 
támogatja az információ szolgáltatást. 2008. április 1-től kezdődően a 
Társaság a közzétételétől számított 5 évig biztosítja honlapján az 
információkhoz történő hozzáférést, az információk tárolását.  

Felelősség vállalás 
A Társaság felelős a közzétett információk valódiságáért, a közzétételi alap 
elvek betartásáért.  

http://www.synergon.hu/

